

首届！2020 辽宁省职工技能大赛暨省总工会直属高校 科技成果转化大赛颁奖典礼在沈航举行

这是一场科技成果与市场资源对接的桥梁
这是一场技术创新与商业模式融合的纽带
坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位
履行现代高校服务社会职能
发挥智力密集和智力源头作用
促进科技成果转化为现实生产力
助力辽宁全面振兴全方位振兴

12月8日上午，由辽宁省总工会、辽宁省人力资源和社会保障厅联合举办、沈阳航空航天大学协办的“2020 辽宁省职工技能大赛暨省总工会直属高校科技成果转化大赛颁奖典礼”在学校蓝天剧场举行。



会场照片

辽宁省人大常委会副主任、省总工会主席杨忠林、辽宁省人力资源和社会保障厅就业中心党委书记姜旭，辽宁省科技厅副厅长杜秉海，辽宁省总工会副主席尹正伟，辽宁省教育厅二级巡视员杨为群，辽宁省教科文卫体工会主席滕丽波；沈阳航空航天大学党委书记翟文豹、党委副书记姚绍良、副校长佟刚出席颁奖典礼。



与会领导全景

颁奖典礼在嘹亮的国歌声中开始。来自全省 66 所高校工会主席、科技成果转化获奖项目代表共 300 余人共襄盛会，诠释科技创新创造这一时代主题。



沈航党委书记致辞

翟文豹在欢迎词中，首先向省总工会、省人社厅为高校搭起围绕科技成果转化工作展开深度地交流搭建的平台表示诚挚的感谢。他表示，在国家即将开启全面建设社会主义现代化国家的新征程的历史时刻，高校作为知识生产、科技创新的源头，一定会牢记使命所在，不断提高科技创新能力，瞄准我省经济和社会发展中的难点、热点、重点问题，走出一条“生产科研成果、经营科研成果、利用科研成果经营收入进行科研成果扩大再生产的新路子”，着力把论文写在产品上，把研究做在工程中，把成果转化在企业里。



省总工会副主席尹正伟讲话

省总工会副主席尹正伟讲话表示，直属高校科技成果转化大赛旨在为直属高校搭建省级层次的职工科技诚信成果展示平台，对于进一步引导广大职工充分认识科技创新的重要性，推动科技成果在省内转化、提高自主创新能力。他指出，本次大赛具有职工广泛参与，成果丰硕；突出成果转化，组织有序；参赛项目质量高、影响深远的三个显著特点。他希望，各高校以大赛为新的起点，聚焦十四五规划和2035远景目标，认真贯彻落实习近平总书记在全国劳动模范和先进工作者表彰大会上的重要讲话精神，继续营造崇尚创新、尊重人才的良好氛围，进一步汇聚高校职工智慧力量，为推动新时代辽宁全面振兴、全方位振兴作出新的更大贡献。



省人社厅就业中心党委书记姜旭宣读大赛获奖结果

辽宁省人力资源和社会保障厅就业中心党委书记姜旭宣读了《关于 2020 辽宁省职工技能大赛暨省总工会直属高校科技成果转化大赛结果的通报》。

本次大赛共有 31 所高校参赛，申报推荐科技成果 112 项。申报推荐科技成果已在辽宁转化 70 个，已在辽宁实现经济效益的 51 个。组委会秉承注重成果在辽宁转化，注重成果产生实际经济效益，注重成果符合辽宁高质量发展要求的三大评选原则，对各高校申报推荐的成果进行了认真评审，最终评审出一等奖 5 个，二等奖 10 个，三等奖 20 个。

有 40 个成果入围省总决赛。



省总杨主席颁发一等奖



杨主席与一等奖获得者合影

辽宁省人大副主任、省总工会主席杨忠林为获得一等奖

的团队颁奖。按照竞赛办法，对一等奖符合条件的，原则上推荐授予“辽宁五一劳动奖章”荣誉称号，会后竞赛委员会按程序予以申报。



翟文豹颁发二等奖



翟文豹与二等奖获得者合影



辽宁省科技厅副厅长杜秉海颁发三等奖



辽宁省教育厅二级巡视员杨为群颁发三等奖

颁奖典礼过程中，沈航师生带来了舞蹈《我的祖国》，原创诗朗诵《勇敢中国心，自强中国人》等精彩节目，典礼在《幸福是奋斗出来的》快闪中落下帷幕。



我校老师表演诗朗诵



我校教师舞蹈团表演舞蹈



我校学生表演的快闪

党的十九届五中全会提出，坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位，把科技自立自强作为国家发展的战略支撑，把科技创新摆在各项规划任务首位。“2020 辽宁省职工技能大赛暨省总工会直属高校科技成果转化大赛”颁奖典礼，聚焦建设创新型国家建设，着力展现在关键领域、关键环节中，省内高校一个个科研团队执著坚守、服务社会、默默奉献的家国情怀，生动诠释了习近平总书记强调指出的“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”这一宏大主题。



大会合影



大会开始前领导参观获奖作品展版

图片均来自党委宣传部